

BIBLIJSKI PRAZNICI I RAZVOJ PLODA U UTROBI MAJKE

Zola Levit je otkrio interesantnu vezu između biblijskih praznika i nastanka i razvoja ljudskog ploda, od začeća do rođenja. Dok se pripremao za pisanje knjige namenjene obrazovanju novih roditelja, Zola je kontaktirao jednog ginekologa, kako bi lakše razumeo proces razvoja ploda tokom trudnoće.

Tokom razgovora ginekolog je Zoli pokazao niz slika. Objašnjavajući mu prvu sliku, ginekolog je rekao: "Četrnaestog dana prvog meseca, pojavljuje se jajna ćelija." Zola je odmah pomislio na Pashu. Zola nije želeo da prekida izlaganje ginekologa pa je ove misli zadržao za sebe i nastavio da sluša.

Ginekolog je nastavio: "Jajna ćelija mora da bude oplođena u roku od 24 sata." Ovo je Zolu podsetilo na Praznik Beskvasnih hlebova, koji nastaje odmah nakon Pashe, i na seme koje je "palo na zemlju i umrlo" kako bi proizvelo žetvu, prvi plod koji je prezentovan Bogu. Dalje, ginekolog je govorio: "Za dva do šest dana oplođena jajna ćelija se pribija uz zid materice i počinje da raste." Zola je odmah pomislio: "Praznik Prvina se proslavlja dva do šest dana posle Pashe!", a Praznik Prvina ukazuje na novi život - vaskrsenje.

Ginekolog mu je onda pokazao sliku embriona na kojoj se vide ruke, prsti, noge, stopala, glava, oči, itd. Ispod slike je bio natpis: "Pedeset dana." Ginekolog je nastavio: "Okolo pedesetog dana embrion poprima ljudsku formu. Do tada ne prepoznamo oblik ljudskog bića." Zola je pomislio: "To je Praznik Sedmica!"

Sledeća slika je prikazivala embrion star sedam meseci. Ginekolog je rekao: "Prvog dana sedmog meseca sluh je dovoljno razvijen. Beba može da čuje i razlikuje zvuke van materice." Zola je znao da je ovo datum biblijskog Praznika Truba.

Ginekolog je nastavio: "Desetog dana sedmog meseca, hemoglobin u krvi postaje održiv bez majčine pomoći." Zola je pomislio: "Pa to je Dan očišćenja, kada je krv unošena u Svetinju nad Svetinjama."

Ginekolog je nastavio: "Petnaestog dana sedmog meseca, pluća su potpuno razvijena. Ako bi se beba rodila pre toga, imala bi problema sa disanjem." Zola je pomislio: "To je Praznik Senica! Vreme kada se proslavlja Hram, dom Duha Božjeg."

Naravno da niko nije mogao da razume vezu između razvoja bebe u trudnoći i biblijskih praznika pre 3500 godina kada su praznici zapisani. Ovo je nesumnjiv dokaz da postoji Bog Stvoritelj, koji upravlja prirodom i svojim stvorenjima.